

# 省会警方布“四道防线” 确保“双节”平安

## 全市设置近2000个卡点 对出入市车辆、人员进行盘问检查

昨日,省会警方全警动员、多警联动,布下“四道防线”,在全市范围开展集中清理清查行动,确保省会“双节”期间社会稳定。

市委常委、政法委书记、公安局长黄保卫强调,清查行动中,各警种参战力量要着重突出“严、狠、合”。“严”即严厉打击、严密防范、严格管控;“狠”即硬起手腕,重拳出击;“合”即多警联动、协同作战、警便结合、空地结合,立体交叉布下打防“大网”,最大限度打击违法犯罪,确保省会群众度过一个安定祥和的“双节”。

记者 刘凌智 文/图 通讯员 王洪岩



### 全市设置近2000个卡点

上午9时,省会警方集中清理清查设卡盘查专项行动正式开始,全市各级公安机关各警种以及巡防队员、协管员、治安积极分子等综治力量,在全市范围内设置近2000个卡点,开展清理清查行动。

16时30分,黄保卫一行来到黄河桥南岸入市口卡点,由特警、交巡警、刑警等警力组成的联动力量正在对过往车辆和人员进行盘查。“请停车接受检查!”特警队员杨志伟拦住一辆黑色越野车。

虽然司机表情有些茫然,但还是很配合地接受检查,“这也是为大家的安全着想啊,能理解”。

在经过认真的检查后,特警将车辆放行。特警支队支队长李文正介绍,“双节”期间,郑州特警将全员参与、全天候武装巡逻,巡逻区域覆盖全市各个重要路段和路口,对一切可疑车辆和人员进行盘查。

17时,黄保卫一行来到陈寨村查看城中村的清理清查情况。

记者看到,村内大街小巷人来人往,各个路口和街角都有信息采集点和宣传服务站,民警正认真对过往人员进行信息登记和采集。

东风路派出所所长丁配杰介绍,民警依托网格化治安防控工作的部署,最大限度地整合巡防队员、协管员、民调员等各类综治力量,切实把各类人、地、物、事、场所、组织纳入管控的视野,使各类违法犯罪分子无处藏身。

### “四道防线”为群众创造平安和谐环境

据警方介绍,此次清查行动,共出动民警和各类社会综治力量3万余人,主要对都市村庄、宾馆旅社、公共娱乐场所,大型批发市场、集贸市场、大型百货商场、超市等人财物聚集及流量大的区域进行清理清查,排查危爆物品及重要物资仓库安防措施,各类安全隐患,并对流动人口信息进行登记采集。

同时,由特警、交巡警、刑侦、治安等警力全副武装设卡,并以武装震慑卡点为依托,在全市形成“四道防线”——第一道防线为市内各个高速出口卡点,第二道防线为三环一线武装震慑卡点,第三道防线为新密、新郑、荥阳、中牟四县市与郑州接壤部位武装卡点,第四道防线为各县市区公安机关在各自行政区域的出入市口设置卡点。

“四道防线”将对出入市车辆、人员进行盘问检查,对携带可疑物品、驾驶人身份与所驾车辆不符、证件与车辆不符的进行信息查询比对。同时,各条防线都将采集有关信息,对各种违法犯罪活动进行合围、堵截、打压。此外,交巡警支队在市区设置150个卡点,对渣土车(含各种水泥罐车等工程车)、酒后驾驶、套牌假牌等各类交通违法行为及盗抢车辆等进行严查。

据悉,在节前节后,省会警方将采取常态化清查和专项行动相结合的模式,为全市群众创造一个平安和谐的节日环境。

## 公交车拉环突然脱钩 六旬老太仰面摔倒 看病花6000多元,法院判公交公司全额赔付

□记者 鲁燕

林老太(化名)坐公交车去碧沙岗公园,到公园西门站准备下车时,公交车突然发动,她赶紧去拉身边的拉环,拉环却脱钩了,致使老太太摔伤。

去年10月28日下午,62岁的林老太乘坐49路公交车去碧沙岗公园玩。

“到公园西门站了,我准备下车时,司机突然发动,我赶紧拉头顶上的拉环,但没想到拉环脱钩了。”林老太踉踉跄跄后退了五六

步后,仰面朝天摔倒,头部右侧鼓起了一个拳头大的血包。

家人陪老太太到郑大一附院就诊,检查发现头部耳石严重错位、颅内出血并形成瘀血和血管梗塞。

住院一星期后症状仍不见明显好转,但因治疗费用较高,迫不得已回家继续治疗。

老太太的家人说,这期间,公交公司从未有人来探望。于是,老太太将公交总公司告上法庭,索赔医疗费、精神损害抚慰金等共计4.3万元。

公交总公司对林老太在公交车上摔伤无

异议,但指出,林老太在诉状中陈述是2011年10月28日发生的事故,“林老太是11月28日就诊的,和事故发生相隔1个月。这期间有没有发生其他事故,我们也不清楚”。

昨天,二七区法院认定公交总公司应承担赔偿责任,判决其赔偿林老太医疗费、营养费共计6100余元。林老太申请对头部作伤残鉴定,但未在指定期限内提供相关材料,故对林老太要求公交总公司赔偿残疾赔偿金、精神损害抚慰金的主张法院不予支持。  
线索提供 小李 庆远

### 商都路办事处积极开展住户收支调查工作

本报讯 昨天,记者从郑东新区获悉,商都路南岗社区被国家统计局确定为全国住户收支与生活状况调查抽样点。

据了解,商都路办事处积极开展住户收支调查工作,此项工作由经济办牵头,南岗社区网格长负责组织实施,网格员和社

区人员共22人参与调查,目前已入户发放《国家统计局致全国住户收支调查对象的一封信》《全国住户收支与生活状况调查统计问卷》各300份,着手开始初步统计工作。下步将遴选确定30户居民作为正式调查对象,通过对被调查对象一个周期的动

态跟踪调查统计,如实反映郑东新区居民家庭人口、就业、收支、居住和社区发展等状况,为国家推动经济发展和民生改善,科学制定收入分配和社会保障政策提供科学的依据。

记者 马燕 通讯员 常志文

### 祭城路办事处召开税源网格化管理工作会

本报讯 昨天上午,祭城路街道办事处召开税源网格化管理工作会议,东区计财局、工商、国税、地税、经侦等单位,及办事处全体网格员,各社区主要负责人参加了会议。

会议宣讲了办事处税源网格化管理工作实施方案,对税源网格化管理工作进行了全

面、详细的安排部署。税源网格化管理是网格化社会管理的深化,构建了全覆盖、无缝隙的税源管理体系,确保在各行政区域“网格”范围内“税源底数清楚,税源情况清楚,不出现漏征漏管户”。国地税人员和网格员按照责任划分,严厉查处辖区内无证经营和漏征漏管户,建立了“税源发现机制”、“税源信

息交换机制”、“问题解决机制”,实现了条块融合、良性互动的工作机制。税源网格化管理工作的真正落实对全面掌握辖区税源状况,规范税收秩序,增加财政收入,促进经济发展,丰富网格化管理等方面都将发挥重要作用。

记者 马燕 通讯员 张佳莉



为美好生活用心

网上/卖场 同时比价  
买贵差价全返还

满送  
4000元 送2000元  
降 6000元  
全场通用券

搬回家  
4999元全套家电

活动详见店堂海报  
赠品数量有限,送完为止



折 奖 降 送